



По сообщению средств массовой информации о причинении смерти пациенту дежурным интерном в одной из екатеринбургских больниц организована доследственная проверка

Накануне в средствах массовой информации размещены сведения о том, что в екатеринбургскую больницу доставлялся мужчина, страдающий наркотической зависимостью, якобы имевший при этом ряд заболеваний (ВИЧ, гепатит). При этом, согласно публикации, мужчина кричал и мешал дежурившим в больнице интернам. Впоследствии один из интернов, с его собственных слов, ввел доставленному мужчине через шприц раствор калия, отчего больной скончался. При этом интерн пояснил, что делал это и ранее, тем более, что введение раствора калия якобы влечет за собой наступление смерти некриминального характера - от сердечного приступа. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. В ходе проверки самым тщательным образом указанная информация проверяется. Будут устанавливаться и опрашиваться участники возможного инцидента, в том числе, дежурившие в больнице интерны, иные сотрудники больницы. В ходе проверки будет устанавливаться имело ли место наличие факта смерти, о котором говорится в сообщении СМИ, а также были ли иные подобные факты. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

14 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831729>